



泰安市救助管理站工作人员正在给孩子喂饭。本报记者 陈新 摄

夜里在马路上乱跑乱叫

孩子,你家在哪里

本报 96706 热线消息(记者 陈新 实习生 孙静波 通讯员 葛秀玲) 1月17日晚上,一个六七岁的小女孩在马路上乱跑乱叫。民警救助时发现孩子的智力有点问题,后来将孩子送到了救助站。

17日晚上9点多,徐家楼派出所接到报警称,有一个小女孩在马路上乱跑乱叫,见到车也不躲。民警来到徐家楼工业园灵芝路,看到一个约六七岁的小孩迎着警车的灯光跑过来,民警下车和她交流,她却吓得躲到一旁,只会乱喊,

走路也不稳。“我们初步判断她是一个智障儿童,可能是从家里出来走丢了,也可能是遭人遗弃。当时天色已晚,我们就把她带到了所里。”徐家楼派出所办案民警杨延超介绍,由于在派出所没有专人对其进行护理,经过商讨,民警又把她送到救助站。

18日,在泰安市救助管理站,记者见到了那个小女孩,她眼神恍惚,腿也有点问题,不会说话只会“啊啊”地叫,但衣服和脸都很干净。外边穿着深蓝色的羽绒服,留着平头,一看很难分辨男女。

救助站杨科长告诉记者,孩子来的时候都已经夜里11点多钟了,自从她被送到救助站后就有专人陪护。“根据国家规定,她只能在我们这里待10天。现在天这么冷,她一个人在外边,手都冻肿了,真是太可怜了。”杨科长说,无论这个孩子有什么毛病,她都是一个活生生的人,希望她的家长看到孩子的消息后能尽快把她领回去,也希望知道孩子住址或亲人信息的市民能提供线索,一起来帮助这个孩子回家。



市井故事

好几天没上课也不知去向 十七岁女孩去会网友了

17岁山西女孩许红(化名)因为和同学闹别扭从学校出走,来宁阳县华丰镇会见网友。后来在宁阳华丰派出所民警的帮助下,家人顺利找到了许红,并将她接回了家。

许红(化名)今年17岁,在山西省太原某技校读书。不久前,许先生突然接到学校电话说许红好几天没在学校上课了,不知去向。家里人顿时慌了神,经过打听才知道,许红是因为和宿舍同学闹了点别扭,从学校出走了。无奈,家人只好到山西当地派出所报了

案。

民警调查后得知,许红可能来到泰安市宁阳县华丰镇会见网友了。许先生当即千里迢迢赶到华丰。由于对当地情况不熟悉,许先生到宁阳华丰派出所寻求帮助,在吴警官等人的帮助下,许先生顺利找到了女儿。

许红最初不肯同家人回去,最后经过家人和民警细致耐心地劝说,许红终于同意随家人回去。

(本报记者 陈新 通讯员 李蕾 宁静)

忘了核实她的身份

招服务员招来一个小偷

临近年关,酒店业务繁忙,匆忙招聘服务员。哪想到招来的女子偷了顾客东西之后便寻不到踪影了,再一查,该女子登记的信息全是假的。

1月16日21时,迎胜派出所接到报警,称某酒店客人的钱包被盗。民警立刻赶到现场,受害人称,吃完饭准备结账时发现钱包不见了,钱包内有3000余元现金及证件、银行卡等物品。民警随即对现场情况进行调查,发现该房间服务员不在,管理人员也找不到该服务员。民警随即对该员工信息进行调查,发现该员工没有登记身份证信息,其它均为虚假信息。

该酒店的管理人员告诉

民警,临近年关,他们酒店人手不够,匆忙进行招聘。几天前该年轻女子来应聘,他们对该女子的情况进行了初步的询问,便匆忙给她发了一身制服,让她进包间从事服务工作,谁也没想到她登记的信息是虚假的,还会顺手牵羊偷走客人东西。

(本报记者 陈新 通讯员 王博)

 新闻热线 96706
 齐鲁晚报 QQ 1004479244